

... Когда я считала их родными...



В День моего рождения. 7 января 1997 года.

Слева – направо: племянник Максим, я, брат бывшего мужа Олег





Слева – направо: Александр Шабельников – муж Клавдии Степановы (сестры жены брата), так называемый брат Пётр, его жена Валентина Степановна, племянник Валентины Степановны – Андрей Шабельников, сын брата – Максим, Клавдия Степановна, я и мой бывший муж Виктор Лысенко.

Я рассказывала о том, что первого своего сына от второй жены Тамары, брат назвал Василием, «в честь бабушки». Ещё тогда, когда я училась в школе, в «семье» был разговор об именах. Мне больше всего нравились имена мальчиков Максим и Тарас (из литературы). Вторым сыном от третьей жены так называемого брата получил имя Максим. Аргументировали тем, что он родился 29 января 1985 года – в день Максима.

Через определённое время, когда родился мой сын, я не стала менять свои предпочтения и всё равно назвала сына Максимом. Получилось, что не мои мнения тщательно отслеживались, а я чужие копирую. Для того, чтобы меня хорошо изучить и побольше высосать мерзкая «пани» Мария и рассказывала постоянно всем, что «маленькая худенькая Людочка остаётся дома», а братец – в дом бабушки в деревне. А дома «маленькая худенькая Людочка» получала «тварюку», колени, ремень и скакалку в результате умышленно организованных настоящей тварью провокаций.

За уход и подарки слово «вонючка» я получила от племянничка, когда он был во втором классе. Некоторое время я находилась у братца, потому что братец был «на гастролях», а Валентина Степановна – до шести на работе. Просили побыть с племянничком. Я тогда не знала, что моё время старались всячески загружать всевозможными «уходами». Когда письменный стол в комнате племянничка был не занят, я села за него, чтобы выполнить задание в пединститут. Пришёл племянничек, который в это время играл, и сказал: «Встань из-за моего стола, вонючка». Я его тогда спросила, где он слышал такое слово. Но, уже «хорошо подкованный», племянничек не сказал. Я сама

знала, что это слово из лексикона Валентины Степановны. Но и братец на это способен. Так просто до этого второклассник бы не додумался.

Года два – три назад звонила Валентина Степановна. Говорила, что Максим умер. Когда я не спрашивала, и Валентина Степановна не говорила. Главным было то, что у Максима родилась дочка, которую назвали вновь «в честь» моей бабушки – АННОЙ. Моя бабушка для племянничка – прабабушка. Когда моя бабушка за ним ухаживала, он был маленьким, хотя четыре года полностью с пяти месяцев находился в Украине. Когда бабушка умерла – племянничку шёл седьмой год и он уже два с половиной года был в Нижневартовске, приезжал то со мной, то со своими родителями на лето. Брат с женой приезжал раз в год, когда оставлял Максима. Успевали съездить на море и по путёвкам, вновь оставляя сына «у бабушки с дедушкой». Денег никогда не присылали, не очень то оставляли: «У бабушки с дедушкой всё своё». С них и ничего не требовалось. Всё было повернуто так, что им самим нужно помогать. Поэтому из дома машиной с усиленными рессорами везлись разные консервации, одежда, золото и другое. Но вернусь к имени Анна. Дело в том, что АННА – моя бабушка. Ведь у племянничка были свои бабушки, которых он лучше помнил, в честь которых нужно было называть дочку. Нет. Лицемерно нужно было называть в честь именно любивших меня дедушки Василия и бабушки Анны, которых две мерзкие твари, жившие в нашей семье, угробили.

Интересно, что когда я жила у брата в Нижневартовске, а потом и в Гусятине, у меня куда-то девались ободки для волос, заколки. Заколки «пропадали» и в Гусятине, когда поносить их одалживала Валентина Степановна. Когда племянник приезжал отдыхать с девушкой, «нечайно» потеряли мою заколку от гарнитура из чехословацкого стекла. Причём, Максим сказал, что «Катя где-то на огороде выронила заколку». Я спросила, почему не подняли – забыли. Я потом, как последняя дура, искала заколку на огороде. Жалко, всё таки, - очень красивая и от гарнитура. Я же не знала, что эта заколка поэтому и «потерялась» и ни на каком огороде её не было. ТРИхология изначально родственничков беспокоила.

Далее важный момент. **В фотоальбомах в «Фейсбук» и «ВКонтакте» я размещала фотографии своего сына, обработанные в фотошопе. Эти фотографии абсолютно точно готовились для того, чтобы сдать моего сына в психушку. Я об этом говорила. Можно сравнить те фотографии, и сделанные мною ранее. Я всегда фотографировала сына и делала фотографии у фотографа-предпринимателя Степана Придружи. Никаких претензий у меня никогда не было. Все фото замечательные. Кто создавал фотографии, которые были сделаны во время моего вынужденного отсутствия, я не знаю (размещу этот фотоальбом также и здесь, на сайте). Сын НА НИХ НА СЕБЯ НЕ ПОХОЖ. Это подтверждают и другие фото, сделанные мною уже после моего приезда в Украину в июне 2012 года. ОТКУДА ПОЯВИЛАСЬ ИДЕЯ О ПСИХУШКЕ У ТВАРЕЙ? Я, сравнительно, недавно это поняла. Читайте автобиографичную статью «Американский родственник». РЕЗУЛЬТАТ ИНЦЕСТА НЕ ВСЕГДА ПРОЯВЛЯЕТСЯ В ПЕРВОМ ПОКОЛЕНИИ И НЕ ВСЕГДА ЯВНО. ЕСТЬ СКРЫТЫЕ ПАТОЛОГИИ. Смотрите далее. По-моему, будет всё понятно. Здесь объяснения не требуются.**

Отсюда нужно папу убрать, но мы с папой об этом не знали.



Слева-направо: папа, мерзавка, которую я считала матерью – «пани Мария», Владимир Стойко – муж двоюродной сестры «пани Марии» из Старого Ныжбирка. Лето 1997 года. «Родственники» из Старого Ныжбирка приезжали очень редко, ещё тогда, когда я училась в младшей и средней школе. Они были очень озабочены имуществом из Америки от дедушкиного родного брата Ивана Бойко. Мой дедушка родом из деревни Старый Ныжбирок. Я об этом рассказывала здесь:

<https://pravovaymozaika.nethouse.ru/posts/3336199>.

Даже на похороны папы не приехал никто из Старого Ныжбирка. «Пани Мария» тогда сказала, что она «не хочет им ни звонить, ни их видеть на похоронах». Не приехал

на похороны папы и так называемый мой братец. Явился на восьмой день после похорон. РЕАЛЬНО ДЕЛАЛОСЬ ВСЁ ТАК, ЧТОБЫ НЕ ОСТАЛОСЬ ФОТОГРАФИЙ. А «РОДНЯ» то большая! У дедушки была родная сестра Анна и родной брат Иван. Иван уехал в Америку ещё до Великой Отечественной. В Украине остались сестра дедушки Анна (в Старом Ныжбирке со своей матерью) и дедушка. Я рассказывала о том, что для того, чтобы добить уже тяжело больного дедушку, его подлая мать (такая же как «пани Мария») требовала, чтобы за ней ухаживал перед смертью именно мой дедушка, ХОТЯ С НЕЙ В ОДНОМ ДОМЕ ПРОЖИВАЛА ЕЁ РОДНАЯ ДОЧЬ, ДЕДУШКИНА СЕСТРА – АННА. ПОСЛЕ ЭТОГО «УХОДА» ДЕДУШКА СРАЗУ УМЕР. МЕРЗКАЯ СТАРУХА ХОРОШО ЗНАЛА, ЧТО ДЕДУШКА БОЛЕН. А ДЕДУШКА, КАК И Я, ТОГДА НЕ ЗНАЛ, НАСКОЛЬКО ПОДЛАЯ ЕГО МАТЬ, ОЧЕНЬ ПЕРЕЖИВАЮЩАЯ ОБ ИВАНЕ. Скажите, после этого можно назвать МЕРЗКУЮ СТАРУХУ МАТЕРЬЮ. Я считаю, что нет. От МЕРЗКОЙ СТАРУХИ, УГРОБИВШЕЙ СВОЕГО НЕУГОДНОГО СЫНА, очень многое позаимствовала «пани Мария», КОТОРУЮ МАТЕРЬЮ ДЛЯ МЕНЯ, ЗА СДЕЛАННОЕ ПОСЛЕ СМЕРТИ ПАПЫ и подлостей на протяжении всей жизни, НАЗВАТЬ НИКАК НЕЛЬЗЯ.

Итак, у дедушкиной сестры Анны тоже было два сына и дочь: Галина, Ярослав, Владимир. Это двоюродные братья и сестра «пани Марии». У Галины – три дочери: Анна (старшая. На небольшое количество лет старше меня), Маруся (средняя, но уже моложе меня), Людмила (ещё моложе). У Ярослава – дочь Татьяна и сын Зеновий (думаю, я не ошиблась. Я их имена даже стала забывать). У Владимира – сын Анатолий и дочь Зоряна. Представляете, ЭТО ВСЁ МОИ ТРОЮРОДНЫЕ «БРАТЬЯ И СЁСТРЫ», которых я видела ещё тогда, когда училась в школе. Общаться нужно было раньше, во-первых, ЧТОБЫ СОЖРАТЬ ДЕДУШКУ, а то у него во времена коллективизации была хорошая работа, да ещё и фронтовик. Очень сильно дедушка мешал. А во-вторых, немножко в моём детстве, чтобы мои (сучьи) повадки исследовать.

Написала я это потому, что ВЛАДИМИР СТОЙКО, МУЖ ГАЛИНЫ (получается моей тёти – двоюродной сестры матери) отец средней МАРУСИ, которая (чисто «случайно») ОЧЕНЬ ПОХОЖА НА МАРИНУ ПОРОШЕНКО. «Случайных» совпадений очень много – во внешности, именах. Маруся была достаточно упитанной. Я липосакцию не делала, слышала, что эта процедура чудеса с фигурами творит. Но вот желудок не сразу сокращается до определённых размеров, невзирая на приём разных сокращающих желудок препаратов. ПОЭТОМУ ВОЗНИКАЕТ «ВЫПУСКАНИЕ ГОЛУБЕЙ» и другие биологические КУРЬЁЗЫ.

К тому же термин «липосакция» очень хорошо знает «пани Мария». Она, как видно, интенсивно готовилась к этой процедуре. А ТУТ МЫ С СЫНОМ ВСЁ ЖИВЁМ И НИКАК НЕ СДОХНЕМ. МЕРЗКАЯ ТВАРЬ ВСЁ СТАРАЕТСЯ НАС С СЫНОМ ИЗ НАШЕГО ЖЕ ИМУЩЕСТВА ВЫТУРИТЬ.

Ещё важно, что у преступников, захвативших в Украине власть в результате вооружённого переворота, имя «МАРУСЯ» очень популярно с частью «-РУС-», «-РУСЯ-». Делалась ставка на фантастическое, роковое, невозможное. Должна была создаваться АУРА СВЕРХЪЕСТЕСТВЕННОСТИ! БОЖЕСТВЕННОСТИ!: «СПАСИТЕЛИ» РУСИ (в рамках этого – «создание» новой церкви и т.д.). Преступники, вероятно, и ВЕРУ новую изобрели, скоро будут навязывать. ГЛАВНОМУ ПРЕСТУПНИКУ НОВАЯ ВЕРА НУЖНА ПО ЛИЧНЫМ МОТИВАМ: МОЁ РОЖДЕНИЕ НА РОЖДЕСТВО ВЫЗЫВАЛО У ДВУХ ТВАРЕЙ – ПСЕВДОМАТЕРИ И ПСЕВДОБРАТА - ЧЁРНУЮ ЗАВИСТЬ ИЗНАЧАЛЬНО.



Мне вот племянник Гройсмана напоминает. Грайда – Гройсман – игра – спектакль – вертеп - шутка... Фото на тему «Орки у власти».



Продолжение. «Поздравление» меня с Восьмым марта. Уже не помню почему, но видно, что мне тогда было как-то не до поздравлений. На работе всегда было всё нормально до 2009 года, когда, выполняя неписанные приказы Медведева, умышленно отнимали самое главное, что нужно для жизни - работу и жильё. А дома тогда периодически провоцировал скандалы проплаченный братцем, очень просвещённый во всём бывший муж.

